
DIJETE NA PRVOM MJESTU
SMJERNICE ZA MEDIJSKO IZVJEŠTAVANJE 
I JAVNU KOMUNIKACIJU O DJEČJEM ZDRAVLJU 
I DEBLJINI KOD DJECE

POZIV / OBAVIJEST ZA MEDIJE

HZJZ i UNICEF predstavljaju publikaciju

„DIJETE NA PRVOM MJESTU – 

Smjernice za medijsko izvještavanje i javnu komunikaciju 

o dječjem zdravlju i debljini kod djece“
povodom Svjetskog dana debljine

04. ožujka 2026. u 10:00 sati

u Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo, Rockefellerova 12, 10000, Zagreb

U sklopu suradnje na području promicanja pravilne prehrane i prevencije prekomjerne tjelesne mase i debljine djece, Hrvatski zavod za javno 
zdravstvo i Ured UNICEF-a za Hrvatsku predstavit će „DIJETE NA PRVOM MJESTU – Smjernice za medijsko izvještavanje i javnu komunik-
aciju o dječjem zdravlju i debljini kod djece“.  

Zdravlje djece vrlo nam je važno, stoga je neizosta van dio javne komunikacije. Pritom je posebno važan način na koji komuniciramo o dječ-
jem zdravlju, što uključuje komunikaciju o tjelesnoj masi i debljini kao bolesti.

Stigmatizacija djece s debljinom može dovesti do ozbiljnih posljedica po njihovo mentalno i tjelesno zdravlje, jer može narušiti samo-
poštovanje, povećati rizik od depresije, anksioznosti i poremećaja hranjenja te dovesti do socijalnog povlačenja. Mediji i drugi dionici koji 
javno komuniciraju o temi debljine kod djece imaju iznimno važnu ulogu u prenošenju zdravstvenih informacija te odgovornim komuni-
ciranjem mogu pomoći razumijevanju složenosti teme, osvještavanju negativnih stavova i izgradnji empatije koja štiti dječje dostojanstvo. 

Smjernice koje će biti predstavljene 04. ožujka, povodom Svjetskog dana debljine, između ostalog donose primjere i preporuke kojima je cilj 
podržati odgovornu i informiranu javnu komunikaciju u najboljem interesu djece, a namijenjene su novinarima, medijskim djelatnicima, 
stručnjacima i svim dionicima koji medijski izvještavaju i javno komuniciraju na temu debljine kod djece.

Medijima će prije početka programa od 09:30 do 10:00 sati za izjave biti dostupni:

• izv. prof. dr. sc. Krunoslav Capak, prim. dr. med, ravnatelj Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo

• prof. dr. sc. Sanja Musić Milanović, voditeljica Službe za promicanje zdravlja u Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo i Referentnog 
centra Ministarstva zdravstva za promicanje zdravlja 

• Luisa Brumana, predstojnica Ureda UNICEF-a za Hrvatsku  

Predstavnici medija pozvani su da sudjeluju u ostatku programa kao sudionici parlaonice, gdje će različiti dionici, uključujući stručnjake, 
novinare i studente novinarstva, moći dati svoj doprinos ovoj temi, kroz razgovor o značaju zajedničkog stvaranja društva bez stigme kao do-
datne prepreke prema zdravlju djece i traženju podrške.

U nastavku program događanja.

Predstavljanje Smjernica za medijsko izvještavanje i javnu komunikaciju o dječjem zdravlju i debljini kod djece

10:00 - 
10:10

Obraćanje predstavnika organizatora

10:10 - 
10:15

Promicanje zdravlja i prevencija debljine: prof. dr. sc. Sanja Musić 
Milanović, dr. med., specijalist epidemiolog

10:15 - 
10:25

Predstavljanje Smjernica za medijsko izvještavanje i javnu ko-
munikaciju o dječjem zdravlju i debljini kod djece: Tamara Balja, 
mag. psych. 

10:25 - 
11:10

Parlaonica                                                                                                                                 
Moderatorica: Helena Križan, mag. paed. soc.

11:10 - 
12:00

Umrežavanje uz okrjepu

Veselimo se Vašem dolasku!

Kontakti za medije: 

HZJZ, Anja Đurić, 099 267 1746, promicanjezdravlja@hzjz.hr

HZJZ, Maja Koprivanac, 091 444 8240, promicanjezdravlja@hzjz.hr

UNICEF, Marina Knežević Barišić  091 4324 610, mknezevicbarisic@unicef.org


